

代办高额信用卡多为陷阱

我市一男子被骗近20万元

警方提示:市民如需办理信用卡,应到银行通过正规渠道办理

记者 陈丹丹 通讯员 张蒙蒙

当下,信用卡的办理与使用越来越普遍,如果你收到帮忙“办理高额度信用卡”的短信或电话,可千万不要轻信。家住塘下的郑先生就因掉进对方设计的代办高额度信用卡陷阱,被骗走了近20万元,幸运的是,我市警方历时20多天辗转追踪,成功追回部分被骗钱款。

【案件回放】

轻信代办高额信用卡被骗近20万元

今年元旦,郑先生接到一个自称是建设银行工作人员的电话,称可代办50万元额度的建行信用卡。在对方的劝说下,郑先生觉得有大额度信用卡也方便日后资金周转,于是动心了,便将身份证号码告知了对方。

几日后,对方联系郑先生,告知他要想办理50万元额度的信用卡,需提供20万元的验资款打入指定账户,证明其有还款能力。1月9日,郑先生按照对方的指导进行办理操作,然后又让他申请新QQ加好友,接收申请表格。接着,对方要求他将U盾插电脑上输入密码,当郑先生收到银行验证码短信时,又要求他提供验证码。当

郑先生收到银行卡内现金被转走199710元的短信时,才明白自己被骗了。

市公安局刑侦塘下中队接警后立即上报温州反诈中心冻结涉案银行卡,并根据调取银行转账交易记录,发现郑先生卡内的钱在湖南双峰县被人领过。随后民警立即赶往湖南双峰县,经过数日侦查,最终确定犯罪嫌疑人彭某。1月26日上午,在当地警方的协助下,成功抓获彭某。

2月1日,民警将犯罪嫌疑人彭某带回瑞安,并追回被诈骗金额119080元,具体案件正在进一步审理中。

【警方提示】

如需办理,应走正规渠道

其实,利用办理高额信用卡诈骗是一种常见的诈骗手段,只要随意网上一搜,就能找到很多因找人代办信用卡受骗的例子。这种行骗方式主要有两种:一是利用你办理信用卡的迫切心情来骗取你的办卡手续费,而这正是骗子要求先付钱的原因所在;另一种就是他们拿着你的资料去办理一张信用卡然后自己透支消费,当然这笔钱到最后就会算到你个人名下。

记者调查发现,代办高额信用卡时,办理人员会通过各种借口让客户先付一部分手续费,一旦客户先付了手续费,对方也就消失了。

据我市一家国有银行的相关负责人介绍,办理信用卡,一般不会根据申请多少额度来设置申请条件,

而是根据申请人提交的材料,来审批多少额度。目前,银行未通过第三方办理信用卡。需要提醒的是,为防范信用卡冒用风险,市民应直接去正规的银行机构办理信用卡,并亲自填写银行信用卡申请书,不要委托他人或中介代办信用卡。另外,申领信用卡不需要支付其他申请费用。

对于此类诈骗案件,我市警方在此提醒广大市民,无论是互联网或是手机短信发布的代办银行信用卡信息,都应引起高度警惕。要提高自己的保密意识,不要随意将自己的证件资料透露给别人,以免被不法分子利用;一旦发现存在上述诈骗情况,要及时向公安机关举报,以便警方迅速查处。

瑞安农商银行

20亿元信贷普惠大行动
火热开启

20亿元信贷专项资金准备就绪,瑞安农商银行信贷普惠大行动火热进行中。信贷普惠大行动是瑞安农商银行专门为有贷款需求的小微企业和广大农户、个体工商户推出的活动。

精选的六类信贷产品

农房抵押贷款

向农村居民发放的,以其依法取得权属证书的自由农村住房(主要包括土地为集体性质住房)作为抵押的一种贷款担保方式,利率比普通保证更优惠。

新农村建房贷款

用于农房改造建设、农房装修等方面的消费贷款,可采用保证、联保、抵押、质押等方式。

养老保险贷款

向借款人发放的用于失地农民或居民补充缴纳社会养老保险金的消费

贷款,金额为1万至10万,期限为1至10年。

小微企业信用担保贷款

向小微企业发放的用于经营生产中购买原材料等短期流动资金周转贷款,企业无需抵押,凭信用担保就可获得。

三年循环贷款

一次授信、三年有效、循环使用、随借随还,符合农户、个体工商户经营周转快速灵活的特点,可网上还款、贷款,简单方便。

专利权质押贷款

向科技型中小企业发放的用于生产和经营中流动资金不足,由企业自己拥有的专利权作质押担保,并经市科技局确认的企业贷款。贷款利率优惠,执行基准利率。(黄钰捷)

安康存

瑞安农商银行
推出多款新春产品

新年伊始,瑞安农商银行推出多款新春产品帮您理财。

赢在猴年 储蓄存款:利率基准上浮50%,二年期、三年期的定期利率分别为3.15%、4.125%,五万元起存,活动时间截至3月31日。

安康存 帮你来养老:月月可拿利息,年利率4.1%,五万元起存。

快乐小当家 儿童储蓄:从小培养孩子理财意识,让孩子记录每一笔收支。

(黄钰捷)

瑞安农商银行
RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

瑞安农商银行ETC免费办理中...

免安装费,赠送价值175元ETC设备

省内高速过路费更享9.7折优惠

办理方式:可通过瑞安农商银行微信公众号预约办理,或详询各网点。

ETC特色:省时、省心、省钱、省油。

客服热线

4008057702, 96596



ETC专用

秒过高速
E路畅行